

இந்துசாசனம்

விசேஷ வகுப்பு (1889)
 ஆணி மாதம் 28 - ஆரம்பமானது.
 மாசில் வீணையும் மாலை மதியழும், வீசு நேற்றலும் வீங்கி வணிலும், சூகவண்டறை போய்சையும் போன்றதே, ஈசனேந்தையினையடி நீழலே.

செவ்வாய் வெள்ளி தோறும் வெளி வருவது

Registered as a News Paper in Ceylon
 P.M.G. No. H.A. 59/300 of 1939

[புத - கூடு] வாழ்ப்பாணம்:- கர வறு மாசிய் உசு வ வெள்ளிக்கிழமை (7 மார்ச் 1952) [இல - கூடு]

கால் நடைகளைக் காப்பாற்றுவீட்டால் கடும்கூசும் நேரிடும்

சீவகாருணியம் சிறிது மில்லாது போய்விட்டதா?

(நீர்வேலி திரு. கி. க. வேலாயுதப்பிள்ளை எழுதியது)

போத்தச்சேர் சூட்சி காலத்தில் அவர்களுடைய அதிகாரிக்கு உணவுச்சாப்பி பசுமாட்டைக்கொடுக்கவேண்டிய துன்பிலை வந்த போது அந்த மாபாதசெயலுக்கு அஞ்சி காட்டை விட்டு வெளியேறிய திருசெல்வேலி- ஸ்ரீ குளம்பிராசர் சந்தையில் தோன்றியகம்மலர் இன்றுவேலையிற் பண ஆசை பிடித்த சாட்டில் உட்கார் பசுமேட்டில் ஆடுகளை வெளிப்பட்டுகளுக்கு இலாபக்காரக அனுப்புவதற்கு விநயனடி செய்யும் கோரக் கொடுக்கலான - பாதசச் செயல்களைப் புரிவது வடமாநாண்டில் உள்ள எல்லா மக்களுக்கும் அமைனமாகும். சேய்மீது கனாமிய வறு திரா செய்து இந்த விவாரம விட மாநாண்டில் செல்விலையை அதிகம் பாதிக்கின்றது. கிழமாதிரமல்லாமல் இந்த அயோக்கியத்தனமான விவாரம நுகராமல் கிராமத்தில் உள்ள ஏழை மக்களுடைய - கமக்காரர்களுடைய பசு, எருது, ஆடு முதலிய கால் நடைகள் களவாகப் போகின்றன. யாண்டு வாழ்க்கைத் தன்மையை உணர்ந்த மக்கள் இவற்றைச் சீக்கிரமாட்டார்கள். இந்த விதமான அகிராமத்தை உடனே தடைசெய்யத்தக்க செயல்களை முயற்சிகள் எடுப்பது இந்த சாட்டில்

பாதிக்கப்படுபவர்கள் ஏழைகள்- கமக்காரர்கள்"
 "பால் உணவு, கால்நடைகள், பசுவை, அசுவினை ஏறவதால் வாழ்க்கைப் புள்ளியும் உயருகின்றது. வாழ்க்கைப்புள்ளி உயருவதால் உத்தியோகத்திற்குக்கும் வாழ்க்கைச் செலவுக்குப் பணம் கூடுதலாகக் கிடைக்கின்றது. அவர்கள் தங்கள் தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்கின்றார்கள். சாதாரண ஏழை மக்கள் பணவசதி யின்மையால் தேவைகளைப் பூர்த்தி செய்யமுடிவதில்லை (தொடர்ச்சி 3-ம் பக்கம்)

மலமறுத்து வாங்குகளை தந்தான் ...

பாங்கிடுளே பரிசேன்று மறியாத காயேனை ஒங்கியுளத் தோளிவளா வுலப்பிவா அன்புளி வாங்கிவினை மலமறுத்து வாங்குகளை தந்தான நான்குமறை பயில்தலை யமலத்தே கண்டேனே.

புகழ்ப் போக்கு நாவலர் வீரும்பிய பயன்

"சென்னை பட்டினனூர் சேர்த்த படைகளையும் உணர்வையுடைய புதிய தூவன் பல செய்தும் உலகத்தாருக்குப் பயன்படுமாறு அச்சிற பதப்பித்து வெளிப்படுத்தல் ஒருபயன். பற்றற்ற மெய்குஞ்சார்களுக்கும் வேண்டற்பாலனவேயாகிய அனைவர்களுக்கும் முட்டை அப்பூதகாலங்களில் வரும் ஊழி கொண்டு வாழ்க ஒரு பயன். ஏழுசிய ஊழியம் காம் எடுத்த தருமகளுக்காயினுஞ் சிவவையங்களுக்காயினும் பயன்படும் ஒரு பயன். துவை பலமுதரிய பின்னராயினும் இடையலாயினுஞ் தேவாரம்பெற்ற சிவன்மலம் யாதேனும் ஒன்றில் இறத்தல் ஒரு பயன் ஆகிய தீயபயன்களெல்லாம் கமக்கியேயும்".

ந. க. சூழங்கநாவலர்
 "ச. த. கைலாசப்பிள்ளை தனக்குப் பிறகாலம், மேற்படி தருமக்களை ஒருவகை டேத்தி வரும்பொருட்டு, சூகமூலகாவரவாசனாடைய மாணுக்கர் பாயமார்பிற் கல்வியறி வொழிக்கவகைநர் சமுந் த ஒருவரை அல்லது பலரைத் தந்து ஒட்டப்படி நேரித்து நியம்த்துக் கொள்ளலாம்".
 ந. க. சதாசிவப்பிள்ளை
 "ஆறுமுகாவரவாசன் விவாகுஞ் செய்யாமலிருந்தும் தமது கைட்டைப் பிரச்சாரியர் வீரத்ததை உலகத்தார பலரும் அறியத்தக்கதாக எட்டுண்டேயுமும், பழுதுபடாமல் கிறைவெறறி முடித்தார். அன்றியும் சமநூலாய சமபாத்தியகக் கொள்ளாவரையுட்குத் தமது வித்தியாசங்கமும் தாம் மேற்கொண்ட பிற தருமக்களுக்கும் செலவுத்தீதே யல்லாமல் தமது சுற்றத்தாருக்குக் கொடுத்ததிலும், கைட்டைப் பிரச்சாரியாய்ச் சுற்றக் கலையிலா திருத்தத்தாலே ஐசேனாசக்கலை மாந்தரிடிக் காந்திலு.
 சிலர் புண்ணியத்தை விரும்பும் சிலர் தங்கள் உரிமைக்காரரை எழுதிக்க விடுமியும் "இவ்வள ஆதனம் எனக்குப்பின் இன்ன தருமத்துக்கு" என்ற ஒவ்வொரு தருமத்தைக் குறித்து எழுதுகின்றார்கள். இவர்கள் இந்தத் தருமங்கள் எட்டுண்டதைத் தாமதம் பார்க்கக்கூடாது என்று எண்ணப்போகும் தகவல்களுக்குப் பின்" என்று எழுதுவது. இவர்களுக்குத் தாமதம் செய்யத் தருமக்களைத் தாமதம் பார்க்கும் மனமும் கல்வியறி இல்லை, காடுமேல் செய்வோம்."
 ந. கைலாசப்பிள்ளை

ஒற்றுமை உணர்ச்சியை உண்டுபண்ணுவது யார் கடமை?

மக்களிடையே ஒற்றுமை உண்டாயிருக்கா? யாதாயினு புலப்படும். ஒருசிலர் கண்டையே அல்லது ஒரு சிறுசிறு மத்திலுள்ள மக்களிடையே அல்லது ஒற்றுமை யான அன்புசில சிலவுகின்றதா? ஒரு சிறுசிறுமே யில்லை. ஒற்றுமை விளைவாகிய இன்பம் எம் சமுதகத்திலே சிலவுவதற்கு, முன்னவர் அல்லது தலைவர்கள் ஆவார் முன்மாதிரியாய் வாழ்க்கை காட்டுவாராயின் காட்டு மக்கள் அனைவரைப் பிணைக்காட்டி ஒன்புற வாழ்வு தல் சாறுமென்பது 19-2-52ல் விவரிவந்த இத்தசாதன இத்தழிற் குறிப்பிட்டுக் காட்டிலும்.

கட்சி விவாதத்தை ஒழியுங்கள்!!

இன்ப சமாதானம் ஏற்பட முடியாத என்ற நிலைவுடன் தொடங்கி, மன்னனைவழி மன்னுயிரவழி என்ற எடுத்துக் காட்டால், தமிழ் மக்களிடையே அறநெறி என்னும் பயினை காட்டி "அறத்தான வருவதே பின்பம்" என்றபடி அதன் விளைவாகிய இன்பம் எம் சமுதகத்திலே சிலவுவதற்கு, முன்னவர் அல்லது தலைவர்கள் ஆவார் முன்மாதிரியாய் வாழ்க்கை காட்டுவாராயின் காட்டு மக்கள் அனைவரைப் பிணைக்காட்டி ஒன்புற வாழ்வு தல் சாறுமென்பது 19-2-52ல் விவரிவந்த இத்தசாதன இத்தழிற் குறிப்பிட்டுக் காட்டிலும்.

கடிதப் போக்குவரத்துத் துரிதம்

முன்னவர் அல்லது தலைவர்கள் ஆவார் மத்திரிகள், பாராளுமன்றம் முதலிய பல்சபைப் பிரதிநிதிகள், ஆங்கில தமிழ் கவிதைப்பர்கள், ஆசிரியர்கள், சிபாயவாதிகள், வழக்கறிஞர்கள் முதலிய யாவரும் என்ற கொள்கை, இன்னும் பலருள் என்பது பெறப்படவே முத்திய என்று மேலும் பொழிக்க வேண்டும். ஈண்டு இவ்வியத்தில் எழுதிக்கொண்ட பொருளுக்கு எங்கள் மத்திரிகளும் பாராளுமன்றப் பிரதிநிதிகளும் முன்மாதிரி காட்டவேண்டியவர்களை யிருக்கின்றனர், ஒற்றுமை உயர்ந்துக்கு ஏது!
 பலசாதியினர் பல சமயத்தினர் வரமும் எம் ஈழநாட்டிலே ஒற்றுமையான வாழ்க்கை உண்டாக்கும் பொருட்டுச் சமயச் சார்பில்லாத உலகியல் அறநெறியைக் கடைப்பிடித்துப் பொருதன ஆட்சி புரிந்துள்ளும் எனவே இவ்வளவுகளைக் கடிதம் வந்த சேருவது தாமதமிருக்கிறது. கடிதம் வந்த சேரும் உள்ளவர்கள் சிலமைதான யிக கால் அட்டவணை ஒன்றை மோசமாணது. உள் காட்டில் உள்ள உபதாரகத்தோற்றி கடிதங்கள் ஒருமணித்தியாலாக அய்யில் அடிபட அனுப்பி யுள்ளார்.
 சிலமை மீசமோசமாரிக்குத் திறை. கொழும்புமகாரிக்குத் திறை வரும் புலகாரிக்கும் ஒரு மணித்தியாலம் பித்திவந்தாறு யாழ்ப்பாணப்பட்டின வாரிசென் தொடர்ச்சி 4-ம் பக்கம்

சமரசம் வகுக்கும் தெய்வமதம்

2-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி

இவற்றால் உசல சித்தர்கள் தனிப் பகுதிக் கித்தியாத எப்பதும், அப்பகுதிகளுக்கு சாதனை விடுவனம் என்பதும், அச்சிவனத்தையப் பப்பன சரிசல முதலிபு முன் அமே என்பதும் கிசதமாக கிளங்கும்.

ஆல சமயங்கள் ஆகும் தத்தவா 21-உள் அடங்கி அபிதத்தவப் பெருங்கே பரம்பொருள் எனக் கொண்டு தவம் அலை நுதலன் கிபப் பவமாக, இது கியபாமாய் ஆவகைக் உட்க கிறதின் இதுவே 'அதிச சமயம்' என்றும் இக்கெறி சிந்த பெறும் பொருளை 'புறம் பொருள்' என்றும் கூறப்படுதும். இது பற்றியே வரும் போற்றிய தாயுமான கவாயிகளும், 'சைவ சமய மேசமயஞ் சமயாதிதப்பழம் பொருளைக் கைவச் சிவமே மந்தனகெளி காட்டுமிக்கதாருத்தகைதிடும் பொய்க் அழகஞ் சமயகெறி புகுத வேண்டா முத்திதநடு தெய்வ சபையைக் காண்பதற் குச் சே வாருஞ் செகத்திரே' என்ற திருவாய் மலர்ச்சுருளி புள்ளார்.

சமரச சிலைவ வற்புறத்திக் கூறத்த சம சமயத்திச தனிப பெரு மானபாய். சமயக்கு வர்சு அருவிச் செய்தனை தம்மு வேதனை ஒருகே ர்க்குச் சமரசவயமை கருகு புள இயம்

"கிரிவினா அறிவி ளார்" வேறொரு சமயஞ் செய்து எரிசிதர் சொனகு வேளம் எர்தொராசேகர தாகும்"

"...ஆதமயத் தவவகை, தேறத் தகைகன"

என்றும் அப்பர் அருண்மொழி களை சேர்க்குக.

இந்து ஆலய பரிபாலனச் சட்ட திட்டம்

உபசபைத்திருத்தங்களுள் வெளியாய்விட்டது

பாராளுமன்ற மேற்சபை யின் ஒரு குழுவினாரும் பரி சீலனை செய்யப்பெற்ற இந்து ஆலய பரிபாலனச் சட்டதிட்டத்திற் சில திருத்தங்கள உண்டாக்கப்பெற்ற திருத்திற் றன. இதே கண்ணப்படும் இன்னும் அவற்றின் முக்கிய பானவை.

1. காரியாதிசாரி மத்திரி பாரிள் ஆலோசனைக்கிணங்கி மலர் அறாதிபுடனேயே இச் சட்ட திட்டத்திலுள்ள தமது கடமைகையும ததவத் ததயம் ஆற வேண்டுமென்ற 5-ம் சட்டம் கிரகரிக்கப்பெற்றது.

2. காரியாதிசாரிக்கு ஆலோசனைச் சபையாக அராதணைய தர்மகர்ந்தாக்கச் சபையச்சத்தவாஞ்சுபதினம்பிரிகி ஒவ்வொன்றாகும் ஒருவராக அக்குள ஆலயகெளிச உபகாராலே திரிவு செய்யப்பட வேண்டுமென்பது இசனெரு திருத்தம்.

முதலும் முடிவுமீன் தகா கிபாக உளள உயிர்க்கு நல் கினை தினைகளால் உடல், அருமி-ள, உலக இருப்பு, ஆப தபை தகர்ச்சி ஆகி, ளவைகள வல் தய்தகினை உயிர்கை இய்பவர்க் வாழா வாழ்க்கைகடைகாண்டே பாச கீக்-மும் பாசப்பற்ற கீக்கமும் திருவருட்பேறும் பெறும் பேரிசைப கிவயித் இருத்தல் இயலும் மறகனித்த கூறும் இயதிருகெறி ஒன்றே கமக்கு விசுதிபாய் ஆறதல் அரித்த கிற் தாகும்.

நேயர்கள் நெஞ்சம்

ஆசிரிய அன்பு!

"தாயத்திரி ஜெயம்"

யாழ்ப்பாணம் கொக்குவிச் பஞ்சாங்க சனிதர் பிரம்மலீ இ. சி. இராகராய்ய ரக்ஷாஞ்சு தர் விண்ணப்பம்.

ஐய! எல்லாப் பஞ்சாங்காசனி 22-ம் 'சந்தன வருஷம்' 'ஆசிரி' 22 உ சாயத்திரி ஜெயம் என்ற குறித்திருப்பதை கீகைத் துதவகா யிலும் பாச்சிதிக் கவரம், உகசா பஞ்சாங்கத்தில் ஏறே சாயத்திரி ஜெயம் குறியாமல் தவிர்ந்தவிடிக் கர்சன். அது ஒப்பு உயர்வுகற்ற ஓர் பெருங்கருமல்லவா? சந்தன வருஷம் சாயத்திரி ஜெயம் கொண்டாட வேண்டாமா? வேண்டுமானால் எந்தத் திணத்தில் கொண்டாடவேண்டும்? என்பன பற்றித் தகனின் திருத்தமான பதின உலக மக்களின் சார்பாய், எதர்பார்க்கின்றோம்.

சிலநூல் நராயணபிள்ளை பஞ்சாங்ககணினீர்

இட்டமொழி திருசெவ்வேலி, சென்னித்தாயர்.

"ஓர் ஐயம்!"

இப்பகுதியில் புகிசாய் வந்த ஓர் யாழ்ப்பாண ஊடகர் தரப குர்ப் குணத்த கோளான்

தீப்படிக்கு பொதுநலம் விருப்பி [இத்தகைய குலவல் பேசு க, இத்தகைய குலவல் சூர பச்சியும் இக்காவத்தல் இக்கே இலக.]

மதுமிக்கு ஆலோசனைக் கூட்டம்

செரும் கா ளு மாசிரி 25-க் திகதி (8-3-52) சனிச் சிழமை மாலை 6 மணிபளகிள் வண்ணார்பண்ணை கைத்திள் வா கவேகனாத வித்தியாலய மண்டபத்தில் யாழ்ப்பாணத் திள் மதுமிக்கு இயக்கத் தைத் தொடங்குவதாப்பற்றி ஆலோசிப்பதற்காக ஒரு பொ தக் கூட்டம் Dr. ச. குரு சாரி அவர்கள் தலைமையிச் சடைபெறும்.

செய்தித்திரட்டு

சாதார முன்னெற்றத்தற்கும் உரோசீகத்தத்தற்கும் செவ்வழித் தும் பொருட்டு ரூபா 3,180,000 தரிச உலக சிலைகளை இளக் கைக்குக் கொடுக்கப்படு மென்ற அறிவுகருகின்றது.

தென்மேற்கு விலை சாடுசெய் ளம் தளர்ந்தற யாழ்ப்பாண சிலைகைய புடையவையிருக்கும், இவ்வைய யென்புரு சுவர்சமகாத் தவக்கு செந்தெனத்திற் சங்கரோசிப் பிரதிதி, சுவர்சோசியல் சகத்த சிவரகைக் கூட்டமொன்றிச், கொ மும்புப் பொருட்டாட்சிசெய்தார் அவர் உறிப்பிடுகென்று, இன்றேம் இவ்வையிள் பிரபாங்கன தவர் கறிபார் பொறுபு? எட்டியிள் தன்மை கண்ணகையைப் பொறத் தடு!

சாஷ்பீரப் பிணக்கை சீக்சிச் சாதார ஆகத்தமழக்கும் பொ ருட்டு Dr. பிசுக்கிராமம் அவர்கள் புற டெல்விக்குத் திரும்ப ளும் வந்திருக்கென்று.

கால்நடைகளைக் காப்பாற்றுவீட்டால் கடுமடஞ்சம் மேரிமும்!

1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி

யாமல் பட்டினிசிடத்த சாதார சில பாதிக்கப்பட்டு சேய்வாய்ப் படுகின்றார்கள். ஆலயால் கால் நடைகளை உணவுக்காக வெளி யேற்றுவதும் கொலைசெய்வதமாய் சிபிபாய்ப்பதை துணிபவாவது கண்டிப்பாகத் தடுக்க வேண் டும். கால் நடைகளின் இறைநி யினால் சிவப்பவர்களும்பார்க்கக் கால நடைகளைப் பாதுகாத்த அவற்றினை உதவியால் சிவப்பவர் களின் தொலை இத்த கார்டில் பன்மடக்கு அறிசமாரகும்"

அரசாங்கம் அங்கீகரிக்கிறது!

வடமகாணப்பகுதிகளில் இரு த்த இறைநிசிகாக் காலநடை களை வெளியேற்றுவதாத் தடுக் தும்பொருட்டு சென்ற 4-11-51க் கடைபெற்ற அகில இலகைக் காலநி ய சேவாசலக் கிரவாசலபை யில் ஒரு தீர்மானம் கிறைவேறப் பட்டது. அத்தீர்மானம் கரகால சத்தரகு அனுப்பப்பட்டும் அதன் சார்பாக எத்தவிதமான சட்டவகைகளையும் அரசாங்கம் கட்டவேண்டும் எனத் தெரிசிறு இப்பொழுது கால் நடைகளை இறைநிசிகாக் அப்பற்றப்படுத்தும் முயற்சி வடமகாணப்பகுதிகளில் அறிசரித்தருப்பதானும் காத்தி ய சேவாசலபைக்கு வடமகாணத் தன் பல பகுதிகளிலும் இருத்த இத்த அக்கராமகை தம்-பதற குரவ முயற் ளக் கவாசலமாய் சேவாசல உருக்கமான முறை புரகர்ணம் உத்தசென்கருப்ப

பாலும் அகில இலகைக் காத்தி ய சேவாசலகம் வருகிற 9-3-52 குரவிறுக்கத்தும் முற்ப்பல் 10 மணிபளகிள் வண்ணார்பண்ணை கைத்திரிவார வித்தியாலயத்தில் "கால்நடைக் காப்பாறுகாப்பு ஆலோசனை மகாநாடு" ஓன்றைக் கூட்டுகின்றது.

குறித்த கால்நடைகள் பாது காப்பு ஆலோசனை மகாநாட்டுக்கு வடமகாண அரசாங்க அறிபர் (Govt. Agent) உதவி அரசாங்க அறிபர் வடபகுதி மத்தியதொழில் அறிபரி, வித்தியாதிசாரி, உதவி உணவுக் கட்டுப்பாட்டு அறிசாரி, உதவி சந்தவள்தாபன அறிசாரி, யாழ்ப்பாண கரகலைத் தலைவர், யாழ்ப்பாண கரகலைத் காரியாதி சாரி, கிராமச்செலகுகளில் தலைவர் கள், காரியாதிசாரிகள் (D.R.O.) பாராளுமன்ற அங்கத்தவர்கள்கலு ரிசின அறிபர்கள் செனேற்றாகன, கூட்டுகருப்பகுதி திரகரிக்கத்திரி கர்களின் ஆசிரியர்கள்கு ஆசிரி அருகக்கப்படுகின்றார்கள், இவர் களையும் மேலும் வடமகாணத் திள் உண் கூட்டுறவுப் பகுதி திள்தாபனகைச் சகசுதர, சிலைக்கள், கிராமமுன்னெற்றச் சகககைச் சுவைய பொதுசிலைகளைக் கவலவா தலைப் பிற்றிசிறிசை அனுப்புவா தலைக் கட்டுப்படுகின்றன. இத்த தும் வேண்டப்படுகின்றன. இத்த அருமையான முயற்சியிள் சலமை, அனுதாயம் - சித்ததை உண் களகல் தன்பர்சுளும் சமுசமளித்த உணவுகைய ஆலோசனைகளைசமா- பிததைக் காலநடைகளுக்கு உயிற் பிசைச சனிப்பாற் ளுதர்பார்க்கின்றோம்.

மேடாசி அச்சுனிளி, பாரணி, கார்த்திகை முதல்கலை.

சொந்தத் தொடர்பிற் கன்மை வாரம், எடுக்கும் முயற்சிகை கன்மைகாச வேண்டும் வார இற திக்கு முன் சில பிரயோசனமான தொடர்புகள் உண்டாகும்.

இப்பாசி கார்த்திகை 2, 3, 4-உ கால்கள் ரோசினி, மிருச சிரிடம், 1, 2-ம் பாதம்.

வியபாரத்தக்கு கல் வாரம், குடுமப் சிலைபாரம் வீட்டு சிலைபர கன் மக கல்வாயிருக்கும் கட்ட முறைமில் சடப்பது கன்மைகைய சில காலத்தக்குத் தருமதலின் மாற்றமொன்றற்கு செய்ய முடிய வேண்டாம்.

யிதுணாசி மிருகசிரிடம், 3, 4, திருவாதிசாரிபுனர்சூசம் 1, 2, 3, தனவாவுக்கு கல் வாரம், குடும ப் சண்டைகன் குறையம். பெண் களின் சினெகிரகாலகை கன்மை புண்டு, பகவலாழிவுக்கிடமுண்டு.

கடகாசி புரர்சூசம் 4-மாதம் சூயிசியம்.

உதவியாயிருக்கக்கடிய ஒருவ குடன் பிழையாய் கட்டக்கடிய அபயத்தக்கிடமுண்டு. தனகிலை கண்ட, புத்தத்திடங்களிள் பணம் விடுவதைத் தவிர்க்கவும்

சிங்காசி மகம், சூம், உத்த சம. 1-ம் பாதம்.

விதறம்புரம் பிடி விசை திட்டுகும் ஒருவரின் கண்ணம்.

பணச்செலவை உண்டாக்கக் கூடும், தேவவயிவாத மாணபம் சததக்கு மிடமுண்டு.

கணபாசி உத்திரம் 234ம் பாதம் அத்தம் தித்திசை 1, 2, 3-மாதம்.

பணத்தறையில் கல் வாரம் சிலம் மணச் சமாதானகிராது. குடுமப் காராடலில் பிழை விசை தத்தக்கிடமுண்டு. கத்தோரிச தொடர்புகளைத் தவிர்க்கவும்.

கூலாம் தித்திசை 3, 4-மாதம் ககாத விசாகம் 1, 2, 3-ம் பாதம்.

சொந்த விவலத்திற் கட்ட வாலம், குடுமபத்தி:ல சண்டைகன் மன வேறபாடுகளைப்பற்றிச் சலனை மாயிருக்கவும், செவ்வாசிரிக்கும், வார இறதி சில கத்தோஷமான புதிசகளைத்தரும்.

விருக்கிராசி விசாகம் 4-ம் பாதம் அதுதும், கேட்டகட.

இறதேககவினத் தொத்தல கிணத் தலிர ஆத்தவாரம் மிச கல கலாயிருக்கும், வறக்கிள் பெறற் பழைய சினெகிரிச் பழையபு வாய்க்கையிள் தொடர்புதவார்.

வார இறதிக்கு முன் விசேக சரு மகளை சிறைவித்தும்.

தனுராசி மூலம் சூரடப் உத்திரம் 1-ம் பாதம்.

வாரதின் முதல் கைச் முழு கன்மைய கைதல் இத்த வாரம் திட்டகை ஒருவரின் ஓன்றும்.

செய்யப்படுதும், சூலம் தேவ யான உதவி பெறவதற்குப் பொ ருத்திருக்க வேண்டும், சுவலாத் திள் பிச் பண கொடுக்க குறை யும்.

மகராசி உத்திரம் 2, 3, 4-ம் பாதம் திருவோணம் அயிட்டம் 1, 2-ம் பாதம்.

இத்த வாரம் பண சிலையை சிறித திருத்தம் சூலம் திசுட் சிவ்வாய் மணச் சமாதானகிராது. வார இறதியில் கொடுக்கியவர்கள் துன்பர்களிலுத்த சில உண்டகை ய் சேரே வர்க்கலை.

கும்பாசி அயிட்டம் 3, 4-ம் பாதம், சதயம், சூரடாதி 1, 2, 3-ம் பாதம்.

புத முயற்சிகளுக்கு முற்பகுதி தரை வாரம் என்ற, போட்டியிடு வணை வெல்லுதலும் புழும் சிச் சேயம், புதன பிற்பகல், கியபுன், வெள்ளி கால உணவமாய்க் சித்தி வேண்டும், வார இறதி திரும்ப ளும் என்ற.

மீனாசி சூரட்டாதி 4, உத்திரட்டாதி, ராவதி.

விசேக கடிதப்போக்கு கரத் தர்களுக்கு இன்பமான மாற்றக் குக்கு மிடமுண்ட வாரம், சித்தி சேயத்தற்குப் பெரும் முயற்சி சே க வேண்டும், வார இறதி இராமே சாட்சுமம் கவசாய்க் சிசைகலை. சிற திட்டுவாதுக் கிடமுண்டு.

உங்கள் நகரத்திரம்?

ஸ்ரீ ராதா சிடுண்ணன் கண்ப்பது. எங்கள் சோதிடம்

இவ்வாரப் பண்கள் 9-3-52-15-3-52

மேடாசி அச்சுனிளி, பாரணி, கார்த்திகை முதல்கலை. சொந்தத் தொடர்பிற் கன்மை வாரம், எடுக்கும் முயற்சிகை கன்மைகாச வேண்டும் வார இற திக்கு முன் சில பிரயோசனமான தொடர்புகள் உண்டாகும். இப்பாசி கார்த்திகை 2, 3, 4-உ கால்கள் ரோசினி, மிருச சிரிடம், 1, 2-ம் பாதம். வியபாரத்தக்கு கல் வாரம், குடுமப் சிலைபாரம் வீட்டு சிலைபர கன் மக கல்வாயிருக்கும் கட்ட முறைமில் சடப்பது கன்மைகைய சில காலத்தக்குத் தருமதலின் மாற்றமொன்றற்கு செய்ய முடிய வேண்டாம். யிதுணாசி மிருகசிரிடம், 3, 4, திருவாதிசாரிபுனர்சூசம் 1, 2, 3, தனவாவுக்கு கல் வாரம், குடும ப் சண்டைகன் குறையம். பெண் களின் சினெகிரகாலகை கன்மை புண்டு, பகவலாழிவுக்கிடமுண்டு. கடகாசி புரர்சூசம் 4-மாதம் சூயிசியம். உதவியாயிருக்கக்கடிய ஒருவ குடன் பிழையாய் கட்டக்கடிய அபயத்தக்கிடமுண்டு. தனகிலை கண்ட, புத்தத்திடங்களிள் பணம் விடுவதைத் தவிர்க்கவும் சிங்காசி மகம், சூம், உத்த சம. 1-ம் பாதம். விதறம்புரம் பிடி விசை திட்டுகும் ஒருவரின் கண்ணம்.

